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Osada: ZSJ: 24038

dům čp. 1695

Tato budova leží na východním konci jižní fronty náměstí K.Gotwalda 
a tvoří roh mezi ulicí J.Vašaty ohraničující náměstí a ulicí Šaškovou.
Půdorysně má dům zhruba tvar písmene L.Sklaádá se z dvoupodlažní časti 
na severu. K jihu z ní vybíhá přízemní křídlo původních tiskáren.
Vyšší část budovy byla původně obytná.Dnes je v přízemí Pohřební služby 
a zbytek je neobydlen,zdevastován.
V patře jsou dnes dva byty vzniklé předělením původního většího obytného 
prostoru.V nižší části je v součastnosti prodejna zeleniny.
Mezi oběma křídly budovy původně byl dvůr,dnes je rozdělen zděnou stěnou , 
která jde před okny přízemí obytné části budovy.
Část slouží jako sklad beden.
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Dům čp. 1695

Obchod Zeleniny tvoří hala,do které se vchází z ulice Šaškovi,dvojicí 
dvoukřídlých ocelových dveří.Hala vyplňuje většinu přízemní části budovy.
Uprostřed jsou čtyři litinové kulaté sloupy ,mezi kterými je ve stropě 
světlík.Podlaha■je z keramických dlaždic.Z haly se po pravé straně u fasády 
vstupuje do dvou místností skladů umístěných zasebou osvětlených ocelovými 
výkladci do ulice.Na levé straně jde vedle prodejní haly průjezdní chodba, 
do které je z levého zadního rohu haly přístup dřevěnými dvoukřídlými 
lítacími dveřmi.Za dveřmi jde doprava chodba osvětlená stropními světlíky.
Z ní jsou po levé straně dveře do místností sloužících jako kanceláře.
Konec chodby se doleva rozšiřuje v prostor šatny s dveřmi do prodejní haly.
Proti dvoukřídlým dveřím je široká chodba,která uskakuje doleva a navazuje 
na průjezd z ulice.Na pravé straně chodby jsou dveře do kanceláře osvětlené 
oknem ze dvora a za ní plechové dveře na dvůr.
Podlahy hospodářských částí jsou betonové,mí sty s PVC.Stropy j'sou ploché.
Ve stropě chodby a průjezdu jsou střešní světlíky.Ze stěn chodby a průjezdu 
vystuoují zděné pilíře.Stěny jsou omítané vápennou bílou omítkou.
Dvoupatrová část budovy je podsklenená.Do sklepa se vchází dřevěnými 
výplňovými dveřmi pod vstupním ramenem hlavních schodů,po kamenných obou
stranně vetknutých schodech.Pod nimi vede doprava chodba osvětlená stropem, 
zeleným sklem.Po několoka metrech se opět stáčí doprava a jde podél dvorní 
obvodové zdi.Doleva z ní vystupují jednotlivé sklepní prostory.Celý sklep 
je zastropen valenými segmentovými klenbami.Průchody pod nosnými zdmi jsou 
zaklenuty segmentovými klenebnými pasy.
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Do přízemí dvoupatrové části budovy se vchází průchodem přes jednopatrovou 
část ob jektu, který je za dřevěnými dvoukřídlými dveřmi do ulice Šaškovi, i. r 
Průchod končí dvěma vyrovnávacími schody.V úrovni schodů jde přes chodbu 
klenebný pas.Za ním je čtvercový prostor nalevo otevřený do dvora.
Přímo proti průchodu jsou vstupní dřevěné dvoukřídlé dveře do domu.Po pravé 
straně je okno do prostorů Pohřební služby.Podle omítky toto okno bylo 
původně vyšší.Ve středu podlahy je vsazena deska z tlustého drátěného zeleného 
skla osvětlující suterén.
Do dvora se vstupuje pod klenebným pasem po dvou schodech,které vedou na 
podestu delšího kamenného schodiště končícího na terénu dvora.Dvůr je předělen 
asi čtyři metry vysokou zdí,která jde asi 1,5 m od východní dvorní fasády.
Do vlastního domu ústí dvoukřídlé dřevěné dveře prosklené 10 ti tabulkami.
Dveře mají mosaznou kliku.Vedou na hlavní podestu levotočitého kamenného 
dvouramenného schodiště s jednou mezipodestou . Zábradlí je železné, nýt-ované , 
zdobené soustředěnými ovály a výplní z drátěného pletiva.Pod nástupním 
ramenem schodiště jsou kamenné oboustraně vetknuté schody do sklepa uzavřené 
dřevěnými dveřmi.Schodištový prostor je osvětlený nad mezipodestou sklobeto- 
novou stěnou.
V přízemí jdou z hlavní podesty naproti výstupnímu rameni dřevěné výplňové ^
dveře,v horní části prosklené.Sklo je rozděleno křížem na čtyři části a dále 
ve středu čtvercem- postaveným na roh.Za dveřmi jce doleva krátká chodbakončící 
dveřmi do WC a s dveřmi do obytné místnosti po levé straně.V chodbě je na zdi 
prameník.Na konco chodby je zazděný dveřní otvor a od něj napravo dveře do 

' prostorů Pohřební služby.Do zbývajících prostor přízemi s-e vstupuje novými 
želez, dveřmi z náměstí.Celý prostor je nově dispozičně přestavěn a v souča
snosti slouží Pohřební službě.
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Fasáda do náměstí
■ V přízemí jsou vpravo nové ocelové vrata do průjezdu,dále dvě výkladní 

skříně,rovněž nové.V pravé části jsou vstupní dveře do Pohřební- 
služby.Vykládce i vrata jsou rámovány lisénami z režného zdivá,a 
zhora římsou,která dále vlevo odděluje zábradlí balkonu.Nad touto 
římsou lisény pokračují a končí na třikrát uskočené podokenní římse 
1.patra.Tato římsa navazuje na horní okraj zábradlí balkonu v levé 
části.Nad římsou je průčelí hladké se třemi trojdílnými okny.Tato 
část domu je zastřešena valbovou střechou,která je’ o něco výš nežli 
sedlová střecha pokračující za štítem do ul.Šaškovi.2 této střechy 
přechází podokapní římsa a odděluje pod střechou pruh omítky, ve 
kterém je tento nápis secesním písmem:KNIHTISKÁRNA J.ŠNAJDR.
Nad písmem je hlavní římsa a dále střecha.V levé části přízemí 
pokračuje balkónové zábradlí z fasády.Pod ním je celá ze5 až k 
lisénám režná.Ve zdi je jednokřídlé obdélníkové okénko s vystouplým 
překladem a podokenní římsou .Pod ním je do fasády zasekána elektro
instalační rozvodná skříň.
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Fasáda do Šaškovy ulice
Průčelí je možno rozdělit na dvě části ,levou nižší a pravou jednopatrovou.

Nízká část začíná nízkým soklem.Nad ním jsou po obou kraj.ích železne 
dveře.Levé dvoukřídlé plné s nadsvětlíkem do průjezdu.Pravé rovněž dvoukřídlé 
prosklené s nadsvětlíkem do druhé místnosti po pravé straně z haly.
Ostění těchto dveří je dvakrát stupňovitě uskočené.Oboje dveře jsou od střední 
části fasády odděleny širokými lisénami,které jdou až k hlavní římse.
Mezi nimi je průčelí členěno lisénovýrni rámci,které v horní části vystupují 
do římsy.Lisény i římsy jsou z světlešedé ornítky,ostatní omítka- je tmavé 
sedá.V lisénových rámech jsou ocelové výkladce,rozdělené nad 2. třetinou 
vodorovně,a dvoje vstupní dvoukřídlé ,železné dveře s nadsvětlíkem.
Tato část průčelí je zhora ukončena římsou.Za ní je plochá střecha.Hlavní 
říms-a pokračuje přes vyšší část domu a mění se v patrovou římsu z režného 
zdivá.Ve vyšší části jsou vlevo vstupní, dveře dřevěné ,dvoukřídlé ,výplň.
Každé křídlo je rozděleno na tři části.Ve výplních jsou dveře zdobeny 
soustřednými ovály.Od dveří napravo vede vyšší omítaný sokl ,ve kterém jsou 
dvě železná okénka do sklepa.Napravo sokl opět klesá k zemi.Nad vyšsí^částí 
soklu jsdou čtyři lisénové svazky až k římse oddělující trojúhelný štít, 
lisény jsou z režného zdivá.Mezi nimi jsou v přízemí tři dvojitá,nová 
dvoukřídlá okna.Křídla jsou nad sebou a vytváří vysoký obdélník.Nad nimi 
v 1.patře jsou rovněž vysoká okna,ale bet dělení.
Ve středu štítu je eliptické okno na výšku rozdělené křížem na čtyři části.
Nad nižším pravým soklem je celá ze<3 z režného zdivá.Tato část je přízemní 
a nad ní je balkon s plným zábradlím rovněž z režného zdivá.Zábradlí je 
opticky odděleno římsou.V přízemí je pod balkonem obdélné,jednokřídlé, 
dřevěné okno s parapetní římsou a betonovým z fasády vystouplým překladem.
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